



Nr. 26435 din 22 mai 2017

MINUTA,
DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 22 MAI 2017
privind Proiectul de Hotărâre „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci”

În data de 22 mai 2017, ora 10⁰⁰ în Sala de ședințe a Primăriei Municipiului Tecuci s-a desfășurat dezbaterii publice a proiectului de hotărâre privind „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci”

La dezbaterii publice participa initiatorul proiectului de hotărâre, persoana desemnată responsabilă pentru relația cu societatea civilă, șefii de direcții/servicii/birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului, în sala fiind prezenți un nr. de 16 persoane.

La ședința privind dezbaterii publice a proiectului de hotărâre privind „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci”, au fost convocați, conform convocatoarelor nr. 21321/03.05.2017-23361/03.05.2017, toți șefii de direcții/ servicii/birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului, reprezentanți ai serviciilor și societăților de interes public local, personalul de specialitate implicat în această activitate de inițiere a proiectului de hotărâre, al mediului de afaceri, în sala fiind prezenți un număr de 16 persoane.

La proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, până la data de 05.05.2017, nu s-a înregistrat nici o recomandare scrisă.

Ședința a fost deschisă și prezidată de către dl. Primar, care a adus la cunoștința persoanelor prezente în sala, începând cu data de 24.04.2017 a fost afișat pe site-ul Primăriei și la sediul U.A.T. Municipiul Tecuci, proiectul de hotărâre privind „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci”

Având în vedere faptul că la ședința publică de dezbaterii a proiectului de hotărâre „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci”, au absentat reprezentanți ai mass-mediei locale și ai societății civile, dl. primar a făcut următoarele precizări : ” În calitate de initiator, propun reprogramarea dezbaterii publice în data de 26.05.2017, ora 12:00, pentru a permite tuturor cetățenilor să participe”

Având în vedere că nu mai sunt alte puncte de vedere, dezbaterii publice privind „Aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului și autorizației de funcționare privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în municipiul Tecuci” se consideră încheiate.

P R I M A R
Cătălin Constantin Hurdubae



S E C R E T A R
U.A.T. Municipiul Tecuci
jr. Valerica Fotache

Responsabil pentru relația
cu societatea civilă
consilier Adelina Bărbuță